

国家体育总局局长苟仲文： 将严格整治“天价球员”

新华社北京3月15日电(记者 白阳 胡浩)“我认为，‘天价球员’是投资足球的人‘有钱就任性’造成的，他们意在商业而不是意在足球。我们对此高度警惕，并将出台更严格的整肃措施。”15日，国家体育总局局长苟仲文在人民大会堂的“两会部长通道”上回应媒体提问时如是说。

近年来，一些中超球队频频以“天价”购买球员，动辄上亿元的转会费引发舆论强烈关注。“我们谴责这种不利于足球运动发展的行为。”苟仲文表示，国家体育总局已在认真对待“天价球员”问题，此前出台了一系列措施加以管理，下一步还将继续制定更严格的政策进行整治。

苟仲文还透露，为了进一步加强群众体育发展，全运会将作出重大改革，赛龙舟等19个拥有广泛群众基础的群众体育项目，154块金牌将面向群众开放。街舞、太极拳等过去在体育部门支持范畴之外的群众性体育活动，今后也将得到体育部门的支持开展。

全运会乒乓球资格赛即将开拍 河南军团全力争出线

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省乒乓球网球运动管理中心获悉，天津全运会乒乓球资格赛将于本月23日至29日在辽宁鞍山举行。13日国家体育总局乒羽中心在北京举行了资格赛团体项目的抽签仪式。双双抽得“中签”的河南省乒乓球男女队将全力争取预赛出线。参加各单项赛的选手也将全力以赴争取拿到进军天津的“门票”。

河南乒乓球男队派出了任浩、夏易正、于何一、牛冠凯、王林壁5名队员征战男团资格赛，女队则派出了袁雪娇、郑诗畅、姚俊羽、马越斐、赵雪5名队员征战女团资格赛。这些队员也将参加本次资格赛各单项赛，并同样肩负着“抢票”任务。河南男乒与北京、湖北、江西、天津、重庆、内蒙古同处一组，该组中除了拥有国手马龙的北京一家独大以外，实力接近的河南、湖北、天津三队将争夺该组剩下的两张“门票”；河南女乒与黑龙江、安徽、宁夏、上海、广东同处一组，该组中实力强劲的黑龙江可以说已经提前预约了一张“门票”，实力接近的河南、上海、广东三队将为该组剩下的两张“门票”展开激烈角逐。从整体实力上分析，河南乒团男女队算是在本次资格赛团体赛上双双抽得了“中签”。

另据了解，为提高竞技水平，为东京奥运会备战，本次全运会乒乓球资格赛男、女单打，混合双打三个项目允许实施跨单位配对。河南男乒选手任浩，女乒选手袁雪娇将分别搭档北京女选手李佳原和盛丹丹，出战混双和女双的比赛；另一位女乒选手郑诗畅则将搭档浙江女选手郭奕宸出战女双比赛。河南乒团其他选手也将各自搭档本土选手出战本次资格赛各单项。获得本次资格赛男、女单打项目目前24名的运动员，获得男、女双打、混合双打三个项目前16名的运动员，将拿到进军天津的“门票”。

上届全运会河南乒团通过资格赛打进了男、女团体决赛阶段的比赛，其中女团最终获得了第八名。谈及即将开始本届全运会资格赛，省乒网中心主任杨晓说：“河南乒乓球通过这几年的发展取得了不错的成绩，我们希望在本次全运会上能‘更上一层楼’。当然这一切都要在获得出线的前提下才能有机会去实现。我们现在要做的就是力争男、女团体以及各个单项赛能获得更多的‘门票’，为决赛阶段的比赛做好准备。”

15日，亚冠联赛小组赛第三轮继续激战，之前同为两连胜的上海上港和江苏苏宁分别击败日本球队浦和红钻和大阪钢巴，豪取三连胜。

在上海，同积6分的上海上港主场对阵日本浦和红钻。石柯、埃尔克森和胡尔克分别为球队建功，但之后却在15分钟内被浦和红钻连扳两球。最终上港3:2险胜，取得小组赛三连胜的同时，以9分排名小组第一。客场作战的江苏苏宁队则在大阪吹田市立足球场以1:0击败日本大阪钢巴队。

比赛开始后，主场作战的上港队占据主动，胡尔克、埃尔克森和武磊组成的攻击线频频威胁对手球门。第9分钟，上港队开出前场任意球到禁区，浦和队长阿部树勇倒地解围不远，被禁区内的石柯抓住机会头球入网，上港队1:0领先。这也是后卫石柯本赛季的第二粒亚冠进球。

之后双方互有攻守，直到上半场补时阶段，上港迎来第二粒进球。浦和门将冲出禁区大脚解围，上港后防线直接长传给到前场的埃尔克森，后者接球后稍作观察直接一脚超远距离的低平球，浦和门将回防不及只能目送皮球入网。上港队2:0领先结束上半场。

易边再战，浦和换上了席尔瓦和柏木阳介，意图加强进攻。第52分钟，上港门将开球找到前场的胡尔克，“巨人”利用超强的个人能力，面对四人的包夹封堵依然强行突破并形成射门，帮助上港队将比分改写为3:0。之后上港还有几次破门机会，可惜武磊、埃尔克森都没有抓住。

第72分钟，上港球员王燦超在防守中拉倒了席尔瓦，主裁向王燦超出示了黄牌并判罚点球。席尔瓦操刀主罚命中，将比分扳成1:3。第84分钟，浦和队开出角球，上港门将颜骏凌出击却未能将球击远，

亚冠：苏宁上港双双三连胜



席尔瓦将球传到小禁区，一片混乱中浦和球员将球打进，把比分扳成2:3。

补时阶段，浦和球员兴相慎3背后铲倒傅欢被主裁直接红牌罚出场外。最终，上港队主场3:2力克浦和红钻，取得小组赛三连胜，以9分高居小组头名。

在大阪吹田市立足球场，苏宁的胜利来得更艰难一些：上半场第39分钟，苏宁队前场打出配合，吉翔禁区回传，拉米雷斯得球后左脚射出彩弧线球，皮球射入球门左侧死角，江苏队1:0领先。之后苏宁经受住了主队全力进攻的考验，把1:0的比分保持到了终场。

上港队石柯(左二)和奥斯卡(右一)“双鬼拍门”。
新华社发

功夫文化： 中原文化的动感符号

本报记者 秦华

一部电影《少林寺》，让少林功夫蜚声海外。而在文化部、河南省文化厅的外事活动中，少林功夫表演已成为“常客”，是出场率和受欢迎度最高的“文化大餐”。艺术评论家、文化学者黄海碧昨日接受记者采访时表示，作为中原文化的标志性符号，功夫已超越了语言、民族，成为展示中国传统文化、传播中原文化的有效载体，并开始与其他艺术门类相融合，产生出崭新的艺术样式。

黄海碧介绍，功夫文化是博大精深中国文化的组成部分之一，也是中原文化最有代表性的一个分支，“不夸张地说，很多国家是从认识功夫开始认识中国的，很多人是从少林功夫开始了解中原的。”

的确，一组数字足以印证功夫的魅力：少林功夫在世界各地的精彩表演，吸引了70多个国家和地区20万余名武术爱好者到少林寺参观，近万名国外武术爱好者先后到少林寺学习武术，海外少林弟子也纷纷到少林寺朝山归宗。而在海外，有俄罗斯、美国、加拿大、新加坡、日本、泰国、马来西亚、印度尼西亚、澳大利亚等几十个国家和地区成立了传授和学习少林武术的组织。

在黄海碧看来，功夫发展至今日，已经形成了自己独特的魅力，它除了承载强身健体、正义自卫这些功能之外，还衍生出了更深的文化内涵，“我们可以看到，功夫有着这样一个发展脉络：它本是本土百姓自卫的格斗模式，之后突出强身健体的功效，最后进入了哲学和文化的层面。可以说，功夫文化的发展过程，就是‘以武化文’的过程。我们现在再谈到功夫，联想到的就不仅仅是格斗层面，而是更为深入的文化的、思维方式的层面。”

在文化大发展大繁荣的当下，功夫文化同其他艺术门类一样，也不可避免地需要面对“传承与创新”的问题。黄海碧介绍说，近年来，功夫文化也开始跃动起来，尝试与舞蹈、书法、音乐等艺术门类相结合，产生出新的艺术样式，有些还取得了令人意想不到的艺术效果。

黄海碧说，他也观看了近日火爆网络的少林寺山门前对决的视频，街舞“斗”功夫十分震撼，“郑州是街舞重镇，少林功夫更是河南的一张响当当的文化名片，如果二者能找到一个好的结合点，我相信最终产生的艺术效果、传播效果一定会不同凡响。”

欧冠：莱斯特再续传奇

新华社伦敦3月14日电(记者 王子江)上赛季赢得英超冠军的莱斯特14日再次创造足坛传奇，他们主场以2:0战胜西班牙塞维利亚队，从而以3:2的总比分逆转对手，首次参加欧冠就闯入了八强。

三周前，莱斯特在客场以1:2输给了对手，球队在英超也跌入降级区，此后主帅拉涅利被解职，助理教练莎士比亚接任。他们在英超中接连击败利物浦和赫尔城，脱离降级区，这次在欧冠翻盘，再次震惊英国足坛。

更加神奇的是，舒梅切尔在第80分钟将塞维利亚队恩奇奇射出的点球扑出，保住了全队的胜果。他也成为第一位在欧冠比赛两回合中都扑救出点球的门将。

当天另外一场比赛中，尤文图斯以1:0小胜波尔图，以两回合3:0的总比分顺利晋级八强。伊瓜因射门造成佩雷拉手球犯规，后者被红牌罚下的同时还送给尤文图斯一个点球，迪巴拉主罚命中，打入了全场唯一的进球。

莱斯特在第27分钟取得领先，马赫雷斯左路罚出任意球，队长摩根用膝盖将球顶入大门。塞维利亚队的埃斯库德罗在第52分钟的远射中横梁弹出。两分钟后，阿尔巴莱顿禁区边缘劲射入网，将比分扩大为2:0。

第74分钟，纳斯里在与瓦尔迪的争



莱斯特队门将舒梅切尔在比赛中扑出点球。

场中用头顶对方，领到本场比赛的第二张黄牌被罚下场，但10人作战的塞维利亚并没有放弃，比托洛突入禁区被舒梅切尔犯规，争得一个宝贵的点球，但舒梅切尔



左图：莱斯特队员庆祝进球。右图：布冯和卡西利亚斯赛后拥抱。

的两个名额将在15日晚产生，由马德里竞技对阵勒沃库森、摩纳哥迎战曼城。

四分之一决赛的抽签将在17日举行。

90后榜样孙宇晨 出书分享创业路

本报讯(记者 秦华)由晓读文化策划、阅文集团华文天下引进出版《这世界既残酷也温柔》日前在京首发。书中，90后创业榜样孙宇晨从年轻人的角度回应了当下人们最关心的车、房、工作以及最时髦的所谓“财务自由”问题，并且给出了很多开脑洞的创新解决方案。该书获得了冯仑、鲁豫、马东、吴晓波等人的联袂推荐。

孙宇晨身上有着各种各样的标签——90后知识网红第一人、逆袭的北京大学学霸、美国常春藤盟校宾夕法尼亚大学硕士、马云湖畔大学首期唯一90后学员、“陪跑APP”创始人兼CEO、达沃斯论坛《世界经

济论坛)全球杰出青年、长安俱乐部“青年领袖计划”成员、“喜马拉雅APP”《财富自由革命之路》主讲人……作为90后创业代表，孙宇晨还曾入选2015年《福布斯》30位30岁以下创业者榜单。

十年间，孙宇晨从三本成绩到北大毕

业，从赴美留学到回国创业，从一无所有到23岁即实现了财富自由，这个主张“为自己而活”的成功创业者，用实力和自己的真实经历告诉大家，青春不是挥霍，青春是对自己的负责。而在《这世界既残酷也温柔》这本书里，孙宇晨不仅分享了自己的真实奋

斗经历，还提出个人标签式观点：30岁前不买房不买车不结婚；选择北上广；大学生及早创业；拥抱不确定性……这些新观点想必能刷新不少读者的“三观”。

“这十年，我读书、竞选、投资、创业，实现个人一百万、一千万、一个亿三个小目标，与社会冲撞又言和。经历无数成功、进步、胜利，承担无数打击、挫折、失败后，我渐渐成长，最终形成了一些坚硬、清晰、有棱有角的价值观。”孙宇晨认为，这是最残酷的时代，只要稍稍懈怠一点，就会前功尽弃，这也是最温柔的时代，只要稍稍坚持一下，就会脱颖而出。

球迷航体滋事被拘

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者建业俱乐部获悉，在周日中超第二轮建业队与辽宁队的比赛之后，一新乡籍男子因为辱骂教练员并向场内投掷饮料杯，被公安机关处以行政拘留7天的处罚。昨天，郑州公安机关通报了事件处理结果：该男子因违反大型活动治安管理条例，以寻衅滋事扰乱社会治安处以7天拘留，这也是本赛季首例球迷滋事案。警方和建业俱乐部提醒球迷理性观看球赛和对峙输赢，尤其是对家乡球队更要给予支持和爱护，切忌用过激行为以身试法，否则必须受到法律的严惩。

据了解，事情发生在12日河南建业主场对辽宁队的赛后，当时建业队员按惯例绕场一周向球迷致意，当行至C1球迷看台时，这名男子冲着场内大声叫骂，并向队员们投掷饮料杯，引起了周围球迷的不满，现场公安执勤人员很快将其控制。经调查，该男子并非C1区所属球迷协会的会员，他利用检票人员的疏漏混入此看台。

NBL四强争霸赛27日开赛

“河南德比”预热新赛季

本报讯(记者 陈凯)2017年全国男子篮球联赛(NBL)四强争霸赛，将于本月27日至29日在焦作沁阳市体育中心举行。河南除店老酒男篮、洛阳金星男篮两支河南本土球队以及陕西信达男篮和河北翔蓝男篮，将在古怀庆府一较高下。值得一提的是，除店老酒男篮和金星男篮，也将在本次比赛中提前上演“河南德比”，为新赛季NBL热身。这是记者从昨天上午于沁阳市体育中心召开的本次比赛新闻发布会上获得的消息。

2017年NBL四强争霸赛，由河南省球类运动管理中心主办，沁阳市体育局承办。河南除店老酒男篮、河北翔蓝男篮、洛阳金星男篮分获2016赛季NBL的三、四、五名，陕西信达男篮更是夺得过2015赛季NBL的总冠军。这4支NBL劲旅将通过单循环决出最终的名次。NBL经过近几年的迅速发展，参赛队伍的数量和实力不断提升，竞争也越来越激烈，吸引了越来越多球迷的关注。相信本次比赛球迷赛前可前往沁阳市体育中心现场购票，或者关注沁阳市体育中心官方微信公众号进行线上购票。